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Tomasz Siemoniak

DBN.ZSPK.4510.32.2025
Warszawa,  19 grudnia 2025 r.

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 13683 Posła na Sejm RP Pawła Jabłońskiego w sprawie 
zasobów finansowych i kadrowych służb specjalnych, niniejszym przekazuję następujące 
informacje.

Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego oraz Służba Kontrwywiadu Wojskowego – jako 
kluczowe instytucje odpowiedzialne za ochronę bezpieczeństwa wewnętrznego 
Rzeczypospolitej Polskiej – przywiązują szczególną wagę do starannego doboru kadr 
realizujących zadania w obszarze kontrwywiadu. Dbałość ta obejmuje nie tylko kwalifikacje 
i predyspozycje funkcjonariuszy, lecz także właściwe określenie liczby etatów niezbędnych 
do skutecznej realizacji powierzonych zadań.
Zgodnie z obowiązującymi regulacjami prawnymi informacje obejmujące kwestie 
organizacyjne, zasady funkcjonowania oraz stosowane formy i metody pracy podlegają 
szczególnej ochronie i mogą być przekazywane wyłącznie w zakresie wynikającym 
z  przepisów ustawowych i w przewidzianym przez nie trybie. Ze względu na ich wewnętrzny 
charakter nie są one udostępniane do publicznej wiadomości, co podyktowane jest 
koniecznością ochrony realizowanych zadań oraz zapewnienia bezpieczeństwa państwa. Nie 
jest kwestią przypadku, iż kwestie związane ze stanem zatrudnienia we wskazanych 
służbach, szczegóły związane z opisami stanowisk i inne dotyczące obszaru regulowanego 
przepisami wewnętrznymi, stanowią materię przedstawianą i analizowaną przez Sejmową 
Komisję do spraw Służb Specjalnych.  

Odnosząc się do pytania o zmiany w budżecie Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego oraz 
Służby Kontrwywiadu Wojskowego w latach 2015 – 2025, pragnę podkreślić, że kwoty 
limitów wydatków oraz dochody poszczególnych służb stanowią informację publiczną 
i  znajdują się w obowiązującej ustawie budżetowej oraz w ustawach budżetowych z lat 
poprzednich. Dokumenty te, wraz z towarzyszącymi im materiałami planistycznymi są 
dostępne na stronie: Ustawy budżetowe - Ministerstwo Finansów - Portal Gov.pl1.

Z wyrazami szacunku

Tomasz Siemoniak
Minister - Członek Rady Ministrów, Koordynator Służb Specjalnych
/dokument podpisany elektronicznie/

1 https://www.gov.pl/web/finanse/ustawy-budzetowe
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